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Ata número treze 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA DOZE DE JUNHO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO 
 

Ao décimo segundo dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, pelas 
10:00 horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Presidente da Câmara Municipal 
de Belmonte, Dr. António Pinto Dias Rocha, o Vice-Presidente Dr. Paulo Gabriel 
Esteves Borralhinho, os Senhores Vereadores, André Filipe Reis Rosa Correia, José 
Pereira Carrola Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta 
de Melo, Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 
 
O senhor Vereador André Filipe Reis Rosa Correia ainda se encontrava em falta. 
 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) Aprovação de ata ordinária da reunião de 29 de maio de 2025  
A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia 
A.3.1) Grupo de Cantares da Toca da Moura – Constituição e atribuição de subsídios 
A.3.2.) União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre – Relatório de Gestão e 
Conta de Gerência do ano Económico de 2024 
A.3.3.) Relatório de ponderação da Consulta Prévia – Plano Municipal de Ação 
Climática de Belmonte 
A.3.4.) Informação EMPCD – Desporto – Organização Férias Aquáticas de Verão 2025 
A.3.5.) EMPDS Belmonte EM – Relatório de execução do Contrato Programa 1º 
trimestre 2025 
A.3.6.) EMPDS Belmonte EM – Relatório de execução do Contrato Programa Abril 
2025 
A.3.7.) EMPDS Belmonte EM – Fixação de Valor da Bilheteira na Rede de Museus 
Municipais 
A.3.8.) Piscinas Municipais de Caria – Relatório de Época Balnear 2024 
A.3.9.) União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre – Apoio Feira do Pão 
A.3.10.) Hasta Pública para alienação de 1 (um) prédio urbano, integrante do domínio 
privado da autarquia, sito na Rua da Sé, na União de Freguesias de Belmonte e Colmeal 
da Torre  
A.3.11.) Atribuição de nome de Largo Padre José Martins Registo à antiga Praça da Rua 
dos Lameirinhos, em frente ao Lar do Colmeal da Torre. 
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B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências 
B.2) Processo nº 28/2025 SP – Informação nº 316/2025/SEPO/DTMPOU 

Requerente: Rede Elétrica Nacional (REN) 
Assunto: Pedido de parecer prévio não vinculativo nos termos do n.º 2 do artigo 
7.º do RJUE | Eixo Fundão/Vilarouco, a 400KV. 
Local: Concelho de Belmonte 

B.3) Processo de Obras nº 23/2025 – Informação nº 334/2025 SEPO/DTMPOU  
Requerente: José Augusto Alves Martins 
Assunto: Ampliação de edificação para habitação 
Local: Fonte Seca - Belmonte 

B.4) Processo nº 43/2024 SIEL – Informação nº 119/2025 DTMPOU/SF  
Obra: Pavimentação no troço de estrada da Rua dos Bombeiros Voluntários de 

Belmonte 
Assunto: Intervenção na Rua dos Bombeiros Voluntários em Belmonte 

B.5) Concurso Público: “Pavimentação da Rede Viária Municipal” 
- Adjudicação 
- Minuta do contrato 
- Ratificação de despacho  
 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2025 
  

A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar pelos Senhores Vereadores 
presentes na última reunião, a Ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve 
lugar em 29 de maio de 2025. 
 
A.2) PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte apresentou um voto de 
Pesar pelo falecimento do Senhor Padre José Martins Registo. 

Todos os Vereadores presentes subscreveram o voto de Pesar. 
 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e antes de passar a palavra aos senhores Vereadores, referiu que 
se realizou a 1ª realização da Feira Romana na Torre Centum Cellas, apesar de não te 
havido muita gente, os objetivos foram conseguidos, principalmente no dia dos 
espetáculos, em particular no dia do Concerto da Escola de Música, com a participação 
do Jump e das AEC´S, sem dúvida uma boa iniciativa para o futuro, se dar relevância, 
se assim o entenderem, à Torre Centum Cellas.  
O espaço envolvente está bonito, o centro interpretativo, será um local bom para atrair 
visitantes e também que as pessoas do Concelho aproveitem um espaço Recreativo e 
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Cultural. 
 
O Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso tomou a palavra e aludiu que, 

subscrevia as palavras do senhor Presidente, em relação aos espetáculos de Centum 
Cellas, alegou ser uma iniciativa que teve o seu mérito, que deu a conhecer aquele 
espaço emblemático único do nosso Concelho e de Portugal, com potencialidade para 
atividades desta natureza, só achou que associar a feirinha a este tipo de eventos não é 
importante, porque os comerciantes ficam defraudados com o pouco movimento.  
Os Espetáculos naquele espaço é uma boa aposta, é um espaço digno, emblemático com 
um potencial muito grande, a nível nacional, o que se publica sobre Centum Cellas, tem 
ultrapassado em milhares a sua visualização em relação a outras publicações. Afirmou 
ainda que gostou dos espetáculos a que assistiu.  
Asseverou também o Sr. Vereador, qual a situação do Senhor do Táxi, qual a situação 
da licença, intervém o Sr. Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha, alega que já deu 
indicações, que se o Senhor continuar a perturbar e não estivesse ninguém para o 
atender, que chamassem a G.N.R. O senhor até ameaças já fez, que vinha por um 
reboque em frente á Câmara e desde a última confusão ainda não voltou. 
 

Retomou a palavra o Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso afirmou que 
lhe telefonou e transmitiu-lhe calma, que as coisas se estavam a resolver, mas que havia 
uma coisa do qual o senhor tinha razão, as licenças caducam ao fim de 6 meses é de 
conhecimento público que há táxis que já há vários anos não exercem atividade, apesar 
de não lhe estar a dar a razão. Alega que se puder evitar os problemas se deve fazer 
esforços para que eles não aconteçam. 
 

O Sr. Vereador José Pereira Carrola Mariano, tomou a palavra, e aproveitou para 
falar sobre Centum Cellas, elogiou quem esteve por detrás do evento, que tinha sido, a 
prova, que temos pessoas potenciais, para fazer muita coisa, sem grandes custos.  
Gostou muito, esteve no 1º e no 2º dia e é um local apelativo para fazer este tipo de 
iniciativas. 

O Sr. Vereador, aproveitou para elogiar a “Associação Belmonte em 
Movimento” e que os mesmos, têm sido embaixadores de Belmonte pelo trabalho que 
tem feito e levado Belmonte aos quatro cantos do País, a prova foi no último programa 
da TVI, onde se falou sobre Belmonte, foram 6h, onde assistiram milhares e milhares de 
espetadores, amanhã estarão novamente na Praça da Alegria, mencionou ainda que a 
Câmara também tem apoiado e tem havido uma boa relação. 

O Sr. Vereador questionou o Sr. Presidente Dr. António Pinto Dia Rocha sobre 
algumas obras paradas, sendo o caso o Jardim de Caria. O Sr. Presidente intervém e 
alega que não está parado, também intervém o Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte 
Afonso e alude que não digam que está a andar porque não está, a erva encontra-se 
grande, os paralelos a monte. O Sr. Presidente, informa que as obras continuam a ser 
realizadas, apesar de poderem não ser sempre visíveis.  

O Sr. Vereador José Pereira Mariano retomou a palavra e questionou o Sr. Vice-
Presidente sobre o Espelho de água na encosta do Castelo, se se podia arranjar as 
bombas e pintar. 

 
O Sr. Vereador André Filipe Reis Rosa Correia, pede desculpas pelo atraso, pois 
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apesar de ter saído mais cedo de lisboa, alegou haver uma greve de transportes em 
Lisboa e foi difícil sair de lá. 
Aproveitou para fazer uma questão, esteve no Estádio Municipal na passada 6ª feira, 
falou com os colaboradores que aí estão afetos e ambos lhe pediram se podia tentar 
perceber como de encontrava a sua situação. O Sr. Presidente, alega que têm de esperar, 
as coisas estão a ser tratadas e até ao fim do mandato o resultado dos concursos deverá 
ser conhecido. 

 
A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1.) GRUPO DE CANTARES DA TOCA DA MOURA – CONSTITUIÇÃO E 
ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO 
 

Foi presente à câmara, a constituição e atribuição de subsídio do Grupo de 
Cantares da Toca da Moura. 
 O Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso tomou a palavra, aludiu que todos 
sabem o porquê do aparecer desta nova Associação do Grupo De Cantares da Toca da 
Moura, pois o mesmo estava ligado à Associação Cultural detentora da Rádio Caria, é 
um Grupo que tem feito um trabalho espetacular em Caria e deve ter todo o apoio. 
 
 O Sr. Vice-Presidente Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, tomou a palavra e 
alega que foi algo que se falou, quando se atribuíram os subsídios do ano 2025. 
 
 O Sr. Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha, toma a palavra e questiona o 
valor, e alega que não sabe o que este grupo fez para merecer 4000€, que serviços 
prestou à Câmara à Comunidade e quantas atuações teve. 
 
  O Sr. Vice-Presidente Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho tomou a palavra, e 
alega que todos os anos o grupo tem um encontro, têm várias saídas e vão a todas as 
atividades que são chamados, intervém o Sr. Presidente e alude que depois alegam que 
gasta muito dinheiro. 
 
  O Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso tomou a palavra e refere que em 
relação a outras coletividades, está se a fazer um ato generoso. 
 
  O Sr. Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha retomou a palavra, alega que não 
tem ideia de ouvir falar que se iria atribuir esses valores a uma Associação, mas 
concordou. 
 
DELIBERAÇÃO 
 
  A Câmara decidiu atribuiu excecionalmente o subsídio de 4000€ para o Ano 
2025 ao Grupo de Cantares da Toca da Moura, tendo em conta o início de 
atividade e necessidade de comprar algum equipamento 
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A.3.2 UNIÃO DE FREGUESIAS DE BELMONTE E COLMEAL DA TORRE – 
RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTA DE GERÊNCIA DO ANO ECONÓMICO 
DE 2024 
 
 
Foi presente à reunião de Câmara, o Relatório de Gestão e Conta de Gerência do Ano 
Económico de 2024 - União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre. 
 
DELIBERAÇÃO 

 
A Câmara Municipal, tomou conhecimento  

 
A.3.3.) RELATÓRIO DE PONDERAÇÃO DA CONSULTA PRÉVIA – PLANO 
MUNICIPAL DE AÇÃO CLIMÁTICA DE BELMONTE 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o Relatório de Ponderação da Consulta Prévia 
– Plano Municipal de Ação Climática de Belmonte. 

 
DELIBERAÇÃO 
 

A Câmara Municipal, aprova e deverá ser submetido à próxima 
Assembleia Municipal, no âmbito, da sua competência de apreciação e 
fiscalização, nos termos do disposto na Alínea 8 do artigo 25 da Lei n.º 75/2013, 
de 12 de setembro 
 
A.3.4.) INFORMAÇÃO EMPCD – DESPORTO – ORGANIZAÇÃO FÉRIAS 
AQUÁTICAS DE VERÃO 2025 
 

Foi presente à reunião de Câmara, Informação EMPCD – Desporto – 
Organização Férias Aquáticas de Verão 2025 como habitual organizar nos últimos anos, 
destinado às crianças do nosso Concelho. 

 
DELIBERAÇÃO 
 

A Câmara Municipal, aprova o plano da Organização de Férias Aquáticas 
Verão 2025, com custos previsto de 4000€  

A.3.5.) EMPDS BELMONTE EM – RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO 
CONTRATO PROGRAMA 1º TRIMESTRE 2025 
 

Foi presente à reunião de Câmara, EMPDS Belmonte EM – Relatório de 
Execução do Contrato Programa 1º trimestre 2025, sendo este uma obrigação da 
EMPDS Belmonte EM, de corrente do Contrato Programa. 
 
DELIBERAÇÃO  
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A Câmara Municipal, tomou conhecimento 

 
 
A.3.6.) EMPDS BELMONTE EM – RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO 
CONTRATO PROGRAMA ABRIL 2025 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o Relatório de Execução do Contrato 
Programa Abril 2025 - EMPDS Belmonte EM decorrente do contrato Programa que 
prevê a aprovação de um relatório mensal. 
 
DELIBERAÇÃO  

 
A Câmara Municipal, tomou conhecimento 

 
A.3.7.) EMPDS BELMONTE EM – FIXAÇÃO DE VALOR DA BILHETEIRA 
NA REDE DE MUSEUS MUNICIPAIS  
 

Foi presente à reunião de Câmara novamente, a Fixação de Valor da Bilheteira 
na Rede de Museus Municipais EMPDS Belmonte EM. 
  
 O Sr. Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha tomou a palavra, aludiu que teve 
um encontro com os responsáveis da Empresa Municipal e com o Sr. Vice-Presidente 
Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, do diálogo que tiveram chegaram à conclusão 
de que deveriam manter o valor dos bilhetes o qual não se aplicava ao nosso Concelho, 
os residentes, crianças, adultos e idosos continuavam a não pagar. Os não residentes, 
tem o respetivo desconto aplicado a crianças e idosos, pelo que não se justificava no 
nosso ponto de vista, a alteração dos valores, que continuavam a ficar abaixo do nível 
nacional. 
 

O Sr. Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso tomou a palavra, alega que não 
concorda que não muda de opinião por a maioria concordar, pois acha que é uma 
violência, querer cá as pessoas e uma criança de 6 anos ter que pagar, para entrar no 
Castelo, achou que poderia estar enganado, achava que se os filhos não pagassem, 
entravam os filhos e os pais também e provavelmente com a criancinhas a pagar não 
entram os pais nem os filhos, proporia que se fizesse essa análise.  
 

O Sr. Presidente retomou a palavra e alude que as nossas crianças quando se 
deslocam a qualquer lugar também pagam, então propôs manter: 

- 13€ bilhete normal 
- 12€ bilhete Geral reformado 
(inclui Belmonte, Caria e Centum Cellas) 
- 11€ bilhete Geral normal 
- 10.50€ bilhete Geral reformado 
(inclui Belmonte e Centum Cellas) 
- 2€ p/ Pessoa (bilhete normal), 1.5€ (bilhete reformado e dos 6-18 anos) para 

entrada no Complexo Monumental de Centum Cellas/Centro Interpretativo.  
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DELIBERAÇÃO  
 

A Câmara Municipal, aprova com um voto contra do Sr. Vereador Carlos 
Alberto Duarte Afonso, o valor da bilheteira na rede de Museus Municipais com a 
inclusão do valor do bilhete do Complexo de Centum Cellas ( Colmeal da Torre) 
 
A.3.8.) PISCINAS MUNICIPAIS DE CARIA – RELATÓRIO DE ÉPOCA 
BALNEAR 2024 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o Relatório de Época Balnear 2024 - Piscinas 
Municipais de Caria, onde se pode ver as mesmas, tiveram um saldo positivo. 
 
 O Sr. Vice-Presidente Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, tomou a palavra e 
propôs a termos executivos que seja novamente entregue a exploração do Bar à União 
Desportiva Cariense, o qual funcionou muito bem e apresentaram lucro. Embora a 
União Desportiva Cariense não pague nada pelo Bar, eles asseguram os funcionários da 
bilheteira, onde é preciso uma pessoa todos os dias de manhã à noite, serviço que é 
prestado em contrapartida da detenção de exploração.  
 
DELIBERAÇÃO  
 

A Câmara Municipal, tomou conhecimento das contas e decidiu que a 
União Desportiva Cariense, ficar com a exploração do Bar em contrapartida do 
funcionamento da bilheteira da mesma 
 
A.3.9.) UNIÃO DE FREGUESIAS DE BELMONTE E COLMEAL DA TORRE – 
APOIO FEIRA DO PÃO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o pedido de Apoio Feira do Pão - União de 
Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre no valor total de 6900€. 
Após trocas de algumas impressões decidiu-se apoiar o valor do Grupo Musical em 
3500€ 
 
DELIBERAÇÃO  
 

A Câmara Municipal, delibera dar apoio à realização da X Feira do Pão a 
realizar na Freguesia de Colmeal da Torre, no valor de 3500€  
 
A.3.10.) HASTA PÚBLICA PARA ALIENAÇÃO DE 1 (UM) PRÉDIO URBANO, 
INTEGRANTE DO DOMÍNIO PRIVADO DA AUTARQUIA, SITO NA RUA DA 
SÉ, NA UNIÃO DE FREGUESIAS DE BELMONTE E COLMEAL DA TORRE  
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Foi presente à reunião de Câmara, a Hasta Pública para alienação de 1 (um) 
Prédio Urbano, integrante do domínio privado da Autarquia, sito na Rua da Sé, na 
União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre. tendo em conta que a mesma não 
teve nenhuma proposta, propôs o júri abrir nova Hasta Pública  
 
DELIBERAÇÃO  

 
A Câmara Municipal deliberou que tendo em conta que a mesma não teve 

nenhuma proposta, aceita a indicação do júri e aprova a abertura de nova Hasta 
Pública em data a definir.  
 
A.3.11.) ATRIBUIÇÃO DE NOME DE LARGO PADRE JOSÉ MARTINS 
REGISTO À ANTIGA PRAÇA DA RUA DOS LAMEIRINHOS, EM FRENTE 
AO LAR DO COLMEAL DA TORRE. 
 
Foi presente à reunião de Câmara, atribuição de nome de Largo Padre José Martins 
Registo à antiga Praça da Rua dos Lameirinhos, em frente ao Lar do Colmeal da Torre. 
Tendo em conta todo o carinho e respeito pelo Sr. Padre José Martins Registo em 
termos quais, todos concordaram ser um ato consensual e merecido. 
 
DELIBERAÇÃO  
A Câmara Municipal, deliberou aprovar a proposta feita, com apoio União de 
Freguesias Belmonte Colmeal da Torre, atribuir à Praça frente ao Lar do 
Colmeal da Torre, o nome de Largo Padre José Martins Registo 
 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 

 
O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vice 

Presidente, datados de 21, 23, 26,27 de maio de 2025 e constantes dos editais nºs73, 
74,75,76 datados de 22,23,26,28 de maio de 2025, e no uso das competências que lhe 
foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião ordinária de 25 de Outubro de 
2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, haviam sido proferidos os 
despachos conforme se indica, nos seguintes processos de obras, de acordo com as 
informações prestadas pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, Obras e 
Urbanismo, que se encontram arquivadas nos respetivos processos e que foram 
transmitidas aos requerentes: 

 
PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N.º 32/2025 

NOME: Minutos Rebeldes - Imobiliária, S.A.  
PEDIDO: Obras de conservação – Manutenção e limpeza de fachada 
LOCAL: Bairro de Santo António – Lage do Monte – Carvalhal ou Emiências - Caria 
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DESPACHO: Datado de 21/05/2025 – Deferido 
 
 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 28/2025 
NOME: Maria João Proença de Melo Marques 
PEDIDO: Certidão de compropriedade 
LOCAL: Serrado - Caria 
DESPACHO: Datado de 21/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 30/2025 
NOME: José Pinto 
PEDIDO: Certidão de confrontações 
LOCAL: Sítio da Raposa - Caria 
DESPACHO: Datado de 21/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE COMUNICAÇÃO DE UTILIZAÇÃO N.º 17/2025 
NOME: Manuel Agostinho Silva 
PEDIDO: Autorização de utilização 
LOCAL: Rua Chão do Lagar – Monte do Bispo 
DESPACHO: Datado de 21/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N.º 31/2025 
NOME: Mark Oliver Just  
PEDIDO: Obras de conservação em edificação – substituição de telha 
LOCAL: Rua Direita, n.º 7 - Malpique 
DESPACHO: Datado de 23/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 32/2025 
NOME: Maria Dulce Pina Vaz Pinheiro 
PEDIDO: Certidão de edificação anterior à entrada em vigor do RUEMB 
LOCAL: Portelinha - Malpique 
DESPACHO: Datado de 23/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 35/2025 
NOME: Lilian Rodrigues dos Santos 
PEDIDO: Certidão de Compropriedade 
LOCAL: Lugar da Nora - Inguias 
DESPACHO: Datado de 26/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 36/2025 
NOME: Lilian Rodrigues dos Santos 
PEDIDO: Certidão de Compropriedade 
LOCAL: Panaceira - Inguias 
DESPACHO: Datado de 26/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE TOPONIMIA N.º 18/2025  
NOME: José Manuel Ramos 
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PEDIDO: Certidão de Toponímia  
LOCAL: Travessa da Capela, nº 4 - Malpique 
DESPACHO: Datado de 26/05/2025 – Deferido 
PROCESSO DE CERTIDÃO N.º 33/2025 
NOME: António Rodrigues Borrego CCH 
PEDIDO: Certidão de Anterior ao RUEMB 
LOCAL: Rua do Forno, nº 27 / 27A - Caria 
DESPACHO: Datado de 26/05/2025 – Deferido 
 
PROCESSO DE OBRAS N.º 20/2024 
NOME: Elisabetta Chiappa 
PEDIDO: Alteração de Habitação Unifamiliar para Multifamiliar  
LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral, nº 163 e 165 - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 27/05/2025 – Deferido – Aprovação Definitiva  
 
PROCESSO DE OBRAS N.º 27/2024 
NOME: Mao Lieping 
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar  
LOCAL: Sítio do Ginjal - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 27/05/2025 – Deferido – Aprovação Definitiva  
 
A Câmara tomou conhecimento 
 
B.2) PROCESSO Nº 28/2025 SP – INFORMAÇÃO Nº 316/2025/SEPO/DTMPOU 

REQUERENTE: REDE ELÉTRICA NACIONAL (REN) 
ASSUNTO: PEDIDO DE PARECER PRÉVIO NÃO VINCULATIVO NOS 
TERMOS DO N.º 2 DO ARTIGO 7.º DO RJUE | EIXO 
FUNDÃO/VILAROUCO, A 400KV. 
LOCAL: CONCELHO DE BELMONTE 

 
Foi presente à Câmara, informação nº 316/2025/Sepo/DTMPOU, que mereceu 
despacho datado a 04/06/2025 e que se transcreve para a próxima reunião do Executivo. 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho de aprovação após a 
apreciação da informação n.º 316/2025/SEPO/DTMPOU, datada de 29/05/2025;  

 B.3). PROCESSO DE OBRAS Nº 23/2025 – INFORMAÇÃO Nº 334/2025 
SEPO/DTMPOU  

REQUERENTE: JOSÉ AUGUSTO ALVES MARTINS 
ASSUNTO: AMPLIAÇÃO DE EDIFICAÇÃO PARA HABITAÇÃO 
LOCAL: FONTE SECA - BELMONTE 

 
Foi presente à Câmara, a informação nº 334/2025/SEPO/DTMPOU, de 

03/06/2025 que mereceu despacho pelo Sr. Vice-Presidente Paulo Borralhinho datado a 
04/06/2025 que aqui se considera e arquiva em parte anexa. 
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A Câmara deliberou por unanimidade aprovar o projeto de arquitetura com base 
nos fundamentos do ponto 2 da informação prestada. 
 
 
B.4) PROCESSO Nº 43/2024 SIEL – INFORMAÇÃO Nº 119/2025 DTMPOU/SF  

OBRA: PAVIMENTAÇÃO NO TROÇO DE ESTRADA DA RUA DOS 
BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE BELMONTE 

ASSUNTO: INTERVENÇÃO NA RUA DOS BOMBEIROS 
VOLUNTÁRIOS EM BELMONTE 

 

Foi presente à Câmara a informação n 119/2025- DTMPOU/SF, referente à 
intervenção na Rua dos Bombeiros, Processo SIEL: 43/2024, que mereceu o despacho 
do Sr. Vice-Presidente Paulo Borralhinho, datado de 02/06/2025, que aqui se considera 
transcrito. 

 
A Câmara ratificou o despacho exarado pelo Sr. Vice-Presidente. 
 
 
B.5) CONCURSO PÚBLICO: “PAVIMENTAÇÃO DA REDE VIÁRIA 
MUNICIPAL” 
- ADJUDICAÇÃO 
- MINUTA DO CONTRATO 
- RATIFICAÇÃO DE DESPACHO  
 
 

Foi presente à Câmara o despacho exarado pelo Sr. Presidente em 29/05/2025, 
no sentido da adjudicação do procedimento de concurso público em assunto. 
 

Foi ainda presente à Câmara a minuta do contrato, a qual foi aprovada por 
despacho do Sr. Presidente em 29/05/2025 
 

A Câmara ratificou os despachos do Sr. Presidente acima referidos. 
 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara, deu por encerrada 
esta reunião eram 11:20 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
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O Presidente da Câmara 

 
 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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